


Складная настольная подставка «Flex» 
с беспроводным (15W) зарядным 
устройством 

7456 

Х Р 

Обеспечивает быструю беспроводную зарядку 
смартфона или наушников. 

Размер: 
8,3 х 8,3 х 2,1 см 

Материал: 
ABS-пластик 1 489 Р 

Удобная складная конструкция позволяет выполнить 
персонализацию методами тампо- или УФ-печати на всей 
поверхности зарядного блока. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C: 9V/2A 
Беспроводная зарядка смартфона: 15W/10W/7.5W/5W 
Беспроводная зарядка наушников: 3W 
В комплекте кабель Type-C/USB 100 см 
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Складная беспроводная (15W) 
зарядная станция «Clap» 

Универсальная 3 в 1 быстрая зарядная станция  
для смартфона, смарт-часов и наушников.  
 
Складная конструкция станции позволяет без особых хлопот 
выполнить нанесение методами тампо- или УФ-печати, 
либо сделать эффектную светящуюся гравировку. 
 
Смартфон может быстро заряжаться 
как в вертикальном, так и в горизонтальном положении 
благодаря сразу двум зарядным кольцам-катушкам  
(оба по 15W). 

9629 

3 169 Р Размер: 
13,6 х 6,7 х 1,9 см 

Материал: 
ABS-пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C: 12V=2.5A, 9V=3A, 5V=3A 
Беспроводная зарядка смартфона: 15W/10W/7.5W/5W 
Беспроводная зарядка наушников: 3W 
Беспроводная зарядка смартчасов: 2.5W 
В комплекте кабель Type-C/USB 100 см. 
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Складная беспроводная (15W) зарядная 
станция "Puzzle" с подсветкой логотипа 

Размер: 
14,5 х 7,5 х 1 см 

2 быстрые зарядные катушки. находящиеся за подсветкой 
логотипа, позволяют заряжать смартфон как в 
вертикальном, так и в горизонтальном положении. А в 
разобранном виде  
на расположенной горизонтально панели подсветки 
логотипа можно заряжать наушники. 
 
Разборная конструкция позволяет быстро и удобно 
выполнять нанесение логотипов и снижает расходы при 
транспортировке. 

Материал: 
Бамбук/поликарбонат 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C: 5V/2A,  9V/2A,  12V/2A 
Беспроводная зарядка: 5W/7.5W/10W/15W 
В комплекте кабель Type-C/USB 100 см 

7720 

1 759 Р 
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Настольные часы «Smart Screen»  
с беспроводным (15W) зарядным 
устройством 

Размер: 
21 х 13,1 х 3,3 см 

Многофункциональное устройство в компактном формате: 
- быстрая беспроводная зарядка 
- время 12/24, дата, день недели 
- 2 будильника 
- температура 
- влажность 
- 4 режима яркости дисплея (в том числе – полное отключение) 
Эффектная персонализация в виде подсветки логотипа. 

Материал: 
ABS-пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C: 12V/2.25A, 9V/3A, 5V/3A 
Беспроводная зарядка (Qi-стандарт): 
15W/10W/7.5W/5W 
В комплекте кабель Type-C/USB 100 см 

9628 

4 259 Р 
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ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C: 9V/2A, 9V/3A 
Беспроводная зарядка смартфона: 
5W/7.5W/10W/15W 
Беспроводная зарядка наушников: 3W 
Беспроводная зарядка смарт-часов: 
2.5W 
В комплекте кабель USB/Type-C 100 см. 

Складная беспроводная (15W) зарядная 
станция «Flip» с MagSafe, черный 

Размер: 
23 х 7,2 х 0,8 см 

Зарядный блок станции для смартфона оснащён функцией 
MagSafe – магнитным держателем для iPhone двенадцатой 
серии и выше. Встроенные магниты слева от зарядного блока 
для смартфона и справа от зарядного блока для наушников 
позволяют сложить станцию в пирамиду-подставку - в данном 
положении появляется возможность закрепить iPhone 
горизонтально для удобного просмотра фото/видео на его 
экране. 

Материал: 
АБС-пластик 

7721 

1 799 Р 
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Настольная беспроводная (15W) 
зарядная станция «Starship» с лампой 
и MagSafe 

Размер: 
18,5 х 12 х 21,2 см 

У станции зарядный блок для смартфона оснащён функцией 
MagSafe – магнитным держателем для iPhone двенадцатой 
серии и выше. Включение/выключение лампы производится 
путём касания сенсорной кнопки, находящейся под зарядным 
блоком для смарт-часов. 
 
Разборная конструкция станции позволяет быстро и удобно 
выполнять нанесение логотипов и снижает расходы при 
транспортировке. 

Материал: 
АБС-пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C: 5V/3A, 9V/3A 
Беспроводная зарядка: 
15W/10W/7.5W/5W/3W 

7722 

2 539 Р 
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Зарядное устройство «Shine» 9000 mAh  
с LED-подсветкой, встроенными кабелями 
Type-C/Lightning/USB 

Размер: 
21 х 13,1 х 3,3 см 

8 светодиодов в прозрачном корпусе работают в 4х световых 
режимах - приглушенный, средней яркости, яркий и режим 
подачи сигнала SOS - что позволяет использовать Shine как 
лампу-ночник, фонарь или сигнальный маяк. 
Дополнительно к встроенным кабелям есть 2 выхода USB,  
что позволяет одновременно заряжать сразу 4 гаджета. 

Материал: 
ABS-пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Встроенный кабель Lightning (выход): 
5V/2A 
Встроенный кабель Type-C (выход): 5V/2A  
Встроенный кабель USB (вход): 5V/2A 
Вход Micro USB: 5V/2A 
Вход Type-C: 5V/2A 
Выход USB 1 и 2: 5V/2.1A 
В комплекте кабель Type-C/USB 30 см 

9630 

2 339 Р 
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Беспроводное зарядное устройство 
«Quantum», 10000 mAh с цифровым 
индикатором заряда 

Размер: 
14,2 x 1,5 x 6,8 см 

Материал: 
ABS-пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C (input): 5V/2.0А 
Вход microUSB (input): 5V/2.0A 
Выход USBх2 шт. (output): 5V/2.1А 
Беспроводная зарядка (wireless output): 5W 
В комплекте кабель USB/microUSB 30 см 

9618 

2 699 Р 
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Зарядное (22.5W) устройство  
• «Grade SOFTTOUCH» 10000 mAh  
• «Top Grade SOFTTOUCH» 20000 mAh  
с подсветкой лого, встроенными кабелями  
и цифровым индикатором заряда 

Размер: 
• 14,2 х 6,8 х 1,9 см 
• 14,2 х 6,8 х 3,1 см 

Быстрый зарядник с полезными удобными дополнительными 
опциями - встроенными кабелями и цифровой индикацией уровня 
оставшегося заряда в %. Супербонус - яркая персонализация в виде 
подсветки логотипа. 

Материал: 
ABS-пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Встроенный кабель Type-C (выход): 
12V/1.67A, 9V/2.22A, 5V/3A 
Встроенный кабель Type-C (вход): 12V/1.5A, 
9V/2A, 5V/3A 
Встроенный кабель Lightning (выход): 5V=2A 
Выход Type-C: 12V/1.67A, 9V/2.22A, 5V/3A 
Вход Type-C 1&2: 12V/1.5A, 9V/2A, 5V/3A 
Выход USB: 9V=2A 5V=4.5A 
В комплекте кабель Type-C/USB 30 см 

9627 

2 399 Р 
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Беспроводная зарядная станция 3в1 15W, 
Cube Wireless Magnetic 

Размер: 
75 × 75 × 66 мм 

Новая беспроводная магнитная зарядная станция 3в1 – 
эксклюзивная модель Portobello. 
Позволяет заряжать сразу 3 гаджета одновременно. 
Аксессуар выполнен в креативном дизайне, что позволяет 
ему органично вписаться в современный интерьер квартиры 
или офиса. Кроме того, он помогает уменьшить количество 
проводов на рабочем столе или прикроватной тумбе. 

Материал: 
ABS-пластик 

Характеристики 
Вход TYPE-C: 5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5A 
Выход беспроводной зарядки: 
5W/7.5W/10W/15W (max) 
Выход часы: 2.5W (max) 
Выход наушники: 5W (max) 
Дистанция передачи заряда: ≤ 5 мм 
Требуемый адаптер:  
AC быстрая зарядка PD25W 

22164.100 

5 141 Р 
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Настольная складная подставка  
«Cool Mat» с беспроводным (15W) зарядным 
устройством, сенсорной подсветкой логотипа 
и ковриком для мыши, серый 

Размер: 
28 х 21,4 (27) х 1,4 (5,3) см 

Многофункциональный настольный органайзер: 
- быстрое беспроводное зарядное устройство для смартфона и наушников; 
- коврик для мыши; 
- подставка для смартфона; 
- подставка для ручек и карандашей. 
Подставку для смартфона, ручек и карандашей можно сложить и органайзер 
станет плоским для более удобной переноски в портфеле или рюкзаке. 
 
Изюминкой дизайна является прозрачный зарядный блок, а вишенкой на торте 
- эффектная разноцветная (RGB) подсветка логотипа, которую можно 
включить/выключить просто её коснувшись. 

Материал: 
PVC 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Вход Type-C (input): 5V/3A, 9V/2A 
Беспроводная зарядка (wireless output): 
5W/7.5W/10W/15W 
В комплекте кабель USB/Type-C 100 см 

7135 

3 449 Р 
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Блокнот с ручкой и вечным 
карандашом в пенале, с подставкой 
под смартфон 

Размер: 
21,2 х 14,2 х 2 см 

Оригинальный набор: 
- Блокнот формата А5 с резинкой-фиксатором и встроенным 
пеналом под ручку-карандаш. Внутренний блок состоит из 160 
страниц в линейку кремовой бумаги плотностью 80 г/м2. Через 
окошко пенала можно видеть нанесенный на ручку-карандаш 
логотип. 
- Металлическая ручка-карандаш с закручивающимися 
колпачками. Пишущий элемент карандаша выполнен из 
сверхпрочного графита, обеспечивающего 30 000 метров 
письма (в 10 раз больше обычного карандаша). 

Материал: 
Полиэстер/пластик/ 
металл 

7457 

1 169 Р 
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Папка А5 с двусторонним беспроводным 
(10W) зарядным устройством 5000 mAh, 
с MagSafe и блокнотом 

Размер: 
22,8 х 17,5 х 2,5 см 

Нетривиальная конструкция двустороннего зарядного блока со 
встроенной магнитной функцией MagSafe позволяет заряжать 
беспроводным способом смартфоны, смарт-часы и наушники. 
Для проводной зарядки можно использовать разъём Type-C с 
индикаторами уровня заряда встроенной в папку батареи. В 
комплект входит съёмный блокнот А5 с мягкой обложкой (128 
страниц в линейку кремовой бумаги плотностью 80гр./м2). 

Материал: 
Полиуретан/пластик 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Ёмкость батареи: 5000mAh 
Вход Type-C: 5V/2A 
Выход Type-C: 9V/2A 
Беспроводная зарядка: 
2.5W/5W/7.5W/10W 

7458-3 

6 299 Р 
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Настольная лампа с беспроводными 
зарядками, часами и будильником Zeus 

Настольная лампа Zeus имеет три режима настройки 
света, её можно использовать как в вечернее время, так и 
в качестве ночного освещения. С помощью лампы Вы 
можете одновременно заряжать мобильный телефон, 
беспроводные наушники (AirPods) и часы (iWatch), и 
другие гаджеты, поддерживающие беспроводную 
зарядку. В лампе встроены часы и будильник.  
 
Вход: Type C, 5V/2A, 5V/3A, 9V/1.8A (потребляемая 
мощность 5W).  
Выход: 5V/1A, 9V/1.1A, DC 5V-1.5A, 
1.5W/5W/7.5W/10W/15W. Лампа не оснащена 
беспроводным зарядным устройством Apple Watch.  
В комплекте кабель USB и инструкция. 

45017 

4674 Р 
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Беспроводное зарядное устройство Aphia 
15W, прозрачный 

Технические характеристики Magsafe Quick Charge: 
Выходная мощность беспроводной зарядки: 5W, 7.5W, 
10W, 15W  
 
Входящее напряжение и ток: Type C, 5V / 2A, 5V / 3A  
Входящее напряжение и ток (быстрая зарядка): 9V / 1.8A 
Выходящее напряжение и ток: 5.0V / 1A 
Выходящее напряжение и ток (быстрая зарядка): 9V / 1.1A 
DC 5V-1.5A  
 
Расстояние срабатывания: ≤8mm  
Коэффициент конверсии: ≤76%  
Поддерживаются любые мобильные устройства 
стандарта Qi. 

7035 

1112 Р 
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Беспроводное зарядное устройство  
Flatty ST 

Складное зарядное софт-тач устройство Flatty имеет 
функцию быстрой беспроводной зарядки и может 
использоваться в обоих положениях: 
горизонтальном и как подставка. Зарядное 
устройство совместимо с любыми мобильными 
телефонами и устройствами, поддерживающими 
стандарт Qi. 
Легкий и тонкий Flatty станет незаменимым 
помощником на рабочем столе ваших партнеров. 
 
Входное питание: 5В-2A (5 Вт мощности на выходе) 
9В-2A (10 Вт мощности на выходе) 
Выходные параметры беспроводной зарядки: 5В-2A 
/ 9В-1,67 A 

723.01 

стр. 17 
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Материал: 
Пластик, soft-touch 
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Многофункциональная лампа 6 в 1, 
Lightronic 

6 функций лампы Lightronic: 
 
• Настольная лампа, работающая в 3-х режимах - 

холодный, дневной и теплый свет. 
• Беспроводная зарядка для устройств, 

поддерживающих Qi с вертикальным и 
горизонтальным расположением. 

• Зона зарядки для Smart-часов. 
• Зарядка для беспроводных наушников Air Pods. 
• Часы с будильником. 
• USB выход для проводной зарядки электронных 

устройств. 

722.01 

2890 Р 
Материал: 
пластик 

стр. 18 

https://gifton.ru/product/mnogofunktsionalnaya_lampa_6_v_1_lightronic/
https://gifton.ru/product/mnogofunktsionalnaya_lampa_6_v_1_lightronic/
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Настольные часы с беспроводной 
зарядкой 15W, Flame 

Настольные часы Flame с беспроводной зарядкой и цветной 
подсветкой - эксклюзивная модель Portobello. 
 
Сочетают в себе: часы, будильник, беспроводная зарядка 
15W, выход USB-A для зарядки, подсветка - «ночник» в 9 
цветовых режимах: белый, красный, желтый, светло-
зеленый, зеленый, светло-голубой, синий и розовый. 
 
Характеристики: 
Вход TYPE-C 5V/3A, 9V/3A, 12V/2A (max) 
Выход беспроводной зарядки 5W/7.5W/10W/15W (max) 
Выход USB-A 5V/1A (max) 
В комплекте: подарочная коробка, инструкция на русском и 
английском языке, кабель Type-C (длина 1 метр) 
 
В корпусе устройства имеется батарейка для сохранения 
настроек часов на устройстве. Батарейка не является 
аккумулятором - устройство работает только через кабель 
от источника питания. 

223591.100 

3931 Р 
Материал: 
Пластик 

Размер: 
145x116x73 мм 

https://gifton.ru/product/nastolnye_chasy_s_besprovodnoy_zaryadkoy_15w_flame_chernyy_tsvet/
https://gifton.ru/product/nastolnye_chasy_s_besprovodnoy_zaryadkoy_15w_flame_chernyy_tsvet/
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Мышь компьютерная беспроводная 
прозрачная Crystal, прозрачная 

Беспроводная мышь привлекает внимание своим 
изящным и стильным дизайном, который идеально 
подходит для работы и развлечений. Главной 
особенностью этой модели является уникальный 
прозрачный корпус, пропускающий свет и создающий 
эффект рассеивания. Но, несмотря на кажущуюся 
хрупкость, мышь обладает надежными соединениями и 
удобной формой, обеспечивая точное управление с 
помощью оптического датчика. 
 
Мышь оснащена технологией, которая позволяет ей 
автоматически переходить в спящий режим при 
бездействии, что экономит заряд батареи. Она также 
совместима с различными устройствами, что добавляет 
ей универсальности. 

18018.02 

2176 Р Вес: 
60 гр. 

Материал: 
ABS-прозрачный 
пластик 

https://gifton.ru/product/mysh_kompyuternaya_besprovodnaya_prozrachnaya_crystal_chernaya/
https://gifton.ru/product/mysh_kompyuternaya_besprovodnaya_prozrachnaya_crystal_chernaya/


Портативная мини клавиатура Flexibord 

Портативная раскладная клавиатура Flexibord отличный 
помощник в путешествии, походе или кафе - в любом 
месте где можно удобно устроится с планшетом или 
телефоном для виртуального серфинга или общения в 
чате. Имеется удобный touchpad c отличной реакцией 
отклика. Встроенный аккумулятор, обеспечивающий 
продолжительность работы в 3-4 часа. И что самое 
приятное, раскладка клавиатуры дублируется русским 
алфавитом. 

2024.02 

5473 Р 
стр. 21 

Объем: 
в сложенном виде: 10х15,2х1,2 см 
в разложенном виде: 10х30,5х1,2 см 

Материал: 
АБС-пластик 

https://gifton.ru/product/portativnaya_mini_klaviatura_flexibord_chernyy/
https://gifton.ru/product/portativnaya_mini_klaviatura_flexibord_chernyy/
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USB flash-карта LED  
с белой подсветкой (8Гб) 

Металлическая флешка с пластиковым шильдом. Логотип, 
выполненный методом лазерной гравировки на шильде 
подсвечивается белой подсветкой.Металлический матовый 
корпус с отверстием под карабин.Оригинальный чип памяти 
SanDisk. Все чипы прошли H2 test (тест определяет наличие 
ошибок и скорость работы).Интерфейс USB 2.0 Скорость 
записи: 3Mб -6Mб сек, скорость чтения: 14Mб -20Mб сек. 

19341_8Gb 

629 Р Материал: 
Металл 

Размер:  
6,6х1,2х0,45 см 

https://gifton.ru/product/usb_flash_karta_led_s_beloy_podsvetkoy_8gb/
https://gifton.ru/product/usb_flash_karta_led_s_beloy_podsvetkoy_8gb/


Колонка с фонариком и солнечной 
батареей, IPX5, 3 Вт 

Предлагаем экологичную компактную колонку 
мощностью 3 Вт. Она оснащена солнечной панелью 
с коэффициентом преобразования 19%. 
Аккумулятор емкостью 400 мАч обеспечивает до 5 
часов непрерывного воспроизведения. Bluetooth 5.3 
обеспечивает плавное подключение и чистый звук. 
Колонка оснащена микрофоном и функцией ответа 
на звонки. Также есть встроенный яркий 
светодиодный фонарик. Защита от брызг. Скорость 
зарядки от солнечной батареи: 5 В / 80 мА. 

P331.031 

2666 Р 
Размер: 
9,1 х 9,1 х 4,2 см 

Материал: 
переработанный 
пластик RCS стр. 23 

https://gifton.ru/product/kolonka_iz_pererabotannogo_plastika_rcs_s_fonarikom_i_solnechnoy_batareey_ipx5_3_vt/
https://gifton.ru/product/kolonka_iz_pererabotannogo_plastika_rcs_s_fonarikom_i_solnechnoy_batareey_ipx5_3_vt/


Фонарь Lucid из бамбука и 
переработанного пластика RCS, 3 Вт 

Функциональный и стильный фонарь Lucid 
изготовлен из переработанного ABS-пластика и 
натурального бамбука. Лампа мощностью 3 Вт (120 
Лм) образует луч, достигающий расстояния до 100 
метров. У нее есть 3 режима: яркий, средний и 
вспышка. Аккумулятор класса А можно 
перезаряжать, поэтому для работы фонарика вам не 
понадобятся батарейки. Устройство работает до 4,5 
часов без перерыва, после чего его легко 
подзарядить с помощью кабеля Type-C всего за 2,5 
часа. Не содержит ПВХ. Все переработанные 
материалы имеют сертификат RCS, который 
гарантирует полный контроль цепочки поставок. 

P513.781 

2481 Р 
Размер: 
4,2 х 4,2 х 13,3 см 

Материал: 
переработанный 
пластик RCS стр. 24 

https://gifton.ru/product/fonar_lucid_iz_bambuka_i_pererabotannogo_plastika_rcs_3_vt/
https://gifton.ru/product/fonar_lucid_iz_bambuka_i_pererabotannogo_plastika_rcs_3_vt/


Набор инструментов из 38 предметов 

Набор инструментов из 38 предметов, который 
включает в себя держатель бит из полипропилена. 
Биты изготовлены из прочной углеродистой стали, 
что обеспечивает долговечность и надежность. Кейс 
для хранения имеет прозрачное верхнее покрытие 
из ABS-пластика, что позволяет легко видеть и 
организовывать инструменты. Этот набор идеально 
подходит для различных задач и станет 
незаменимым помощником в вашей работе. 

P221.521 

1594 Р 
Размер: 
13,2 х 2,2 х 8,8 см 

Материал: 
Полипропилен 
Углеродистая сталь стр. 25 

https://gifton.ru/product/nabor_instrumentov_iz_38_predmetov/
https://gifton.ru/product/nabor_instrumentov_iz_38_predmetov/
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Топор 4-в-1 с огнивом Lumber 

Топор 4-в-1 Lumber бренда roq выполнен из нержавеющей 
стали 420 марки и поставляется в нейлоновом чехле.  
В чехле есть специальный кармашек с огнивом. Чтобы 
высечь искры для разжигания костра, возьмите огниво за 
рукоять в одну руку и проведите лезвием по стержню огнива 
под углом в 90 градусов в направлении от себя. 
Пожалуйста, помните о безопасности и не высекайте искры 
в помещении или около легко воспламеняемых материалов. 
Топор поставляется с чехлом в картонной коробке и может 
быть гравирован оптоволоконным лазером бесплатно, при 
условии оплаты настройки оборудования в размере 1000 
рублей на весь тираж. 

947506 

2590 Р 
Материал: 
Нержавеющая 
сталь, пластик 

Размер: 
38 х 14,2х 2 см 

https://gifton.ru/product/topor_4_v_1_s_ognivom_lumber/
https://gifton.ru/product/topor_4_v_1_s_ognivom_lumber/


Контейнер для ланча «Complex» 

Размер: 
d 9,2 x h 19,5 cм 

2  отделения: 400 мл для первых и вторых блюд; 
150 мл для соусов, сухариков, закусок, снеков, ягод и др. 
 
Внутри контейнера вставка из 304 стали, снаружи полипропилен. 
Сталь долговечна, проста в уходе и не впитывает запахи.  

Материал: 
Пластик/нержавеющая сталь 

6396 

2 799 Р 1 399 Р 
стр. 27 

https://gifton.ru/product/konteyner_dlya_lancha_complex_2_otdeleniya/
https://gifton.ru/product/konteyner_dlya_lancha_complex_2_otdeleniya/
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Термос для еды Jiayi  
в термочехле, черный 

Термос для еды Jiayi имеет несколько преимуществ. Внутри 
есть контейнеры, что позволяет хранить в нем и первое, и 
второе блюдо одновременно. Он удобен для тренировок, 
походов, пикников, а также для работы или дачи. 
Конструкция с двойными стенками и вакуумной изоляцией 
позволяет сохранять содержимое холодным до 24 часов и 
горячим до 12 часов.  
Внутри термоса находятся три контейнера:  
один объемом 730 мл и два объемом по 550 мл.  
В комплекте палочки для еды  
и термочехол с наплечным ремнем. 

15957.30 

5990 Р 
Материал: 
Сталь 
пластик 

Размеры: 
Объем 2 л. 

https://gifton.ru/product/termos_dlya_edy_jiayi_v_termochekhle_chernyy/
https://gifton.ru/product/termos_dlya_edy_jiayi_v_termochekhle_chernyy/
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Термос с помпой Jiayi, черный 

Этот большой термос подходит для использования дома, в 
офисе, в путешествии, на пикнике или в баре. В нем можно 
приготовить кофе или чай заранее, и даже в конце вечера 
насладиться свежим и обжигающе горячим напитком. 
Термос вмещает до 20 чашек, что  прекрасно подходит для 
большой компании. 
Конструкция с двойными стенками и вакуумной изоляцией 
сохраняет содержимое холодным до 24 часов,  
горячим — до 12 часов 
Наливной носик позволяет легко дозировать напитки 
простым нажатием кнопки на крышке. 
• Защита от проливания 
• Напорный клапан, насос 
• Ручка для переноса 
• Дно с встроенным кольцом для  оборота термоса на 360° 

15958.30 

6990 Р 
Материал: 
Металл 
пластик 

Размеры: 
Объем 2200 мл. 

https://gifton.ru/product/termos_s_pompoy_jiayi_chernyy/
https://gifton.ru/product/termos_s_pompoy_jiayi_chernyy/


Термостакан «Unicup» 300 мл 
покрытие soft touch 
 

Размер: 
d 8 x h 15,7cм 

Термостакан "Unicup" создан для тех кто ценит свое время, 
популярный формат "take away" для динамичных и современных.  
Модель сбалансирована по основным параметрам: 
 
• правильная форма 
• оптимальный объем 300 мл 
• герметичная крышка 
• покрытие soft touch 
• защита основания 
• большое поле для нанесения 

Материал: 
Пластик/металл/soft touch 

ТЕМПЕРАТУРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
при температуре окружающей среды +20±2°С 
начальная температура —95±2°С 
через 2ч: 45℃ 
через 4ч: 35℃ 

6395 

2 799 Р 799 Р 
стр. 30 

https://gifton.ru/product/termostakan_unicup_300_ml_pokrytie_soft_touch/
https://gifton.ru/product/termostakan_unicup_300_ml_pokrytie_soft_touch/


Заварочный термос «Финикс» 
500 мл с индикацией температуры 

Размер: 
d 6,5 x h 23,6 cм 

Финикс - новый эталон практичности. Новинка получила 
керамическое покрытие колбы. Белая керамика защищает напиток 
от контакта с металлом, благодаря этому он дольше сохраняет 
свежесть и полезные свойства. 

Материал: Нержавеющая сталь/керамика/ 
порошковое покрытие/пластик 

ТЕМПЕРАТУРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
при температуре окружающей среды +20±2 °С 
начальная температура —95±2 °С 
через 2 ч: 85 ℃ 
через 4 ч: 75 ℃ 
через 6 ч: 65 ℃ 
через 8 ч: 60 ℃ 
 

6394 

2 799 Р 

В комплекте инфъюзер для заваривания чая или кофе. 
Крышка с индикацией разборная, батарейку можно 
легко заменить.  
Правильная форма - подарок для дизайнера, отличное 
поле для креатива. 

1 799 Р 
стр. 31 

https://gifton.ru/product/zavarochnyy_termos_finiks_500_ml_s_indikatsiey_temperatury/
https://gifton.ru/product/zavarochnyy_termos_finiks_500_ml_s_indikatsiey_temperatury/


Термокружка Surprise с индикатором 

Размер: 
16,8 х 6,9см 

Термокружка имеет двойные стенки с вакуумной 
изоляцией, а крышка изготовлена из пищевого 
безопасного для человека пластика. Уникальная 
особенность данной термокружки – наличие сенсорного 
индикатора температуры. Работает от 1 батарейки типа 
CR2032 (в комплекте). Выбирайте подходящий цвет 
шнурка (5052P) и силиконовой накладки (5052D). Кружку 
также можно поместить в стильную упаковку (5052Z3, 
5052Z4, 5052Z5 и 5052Z7) — и тогда подарок для вашего 
коллеги или друга готов!  
Силиконовая накладка, шнурок и цветная коробка не 
входят в стоимость термокружки. 

Материал: 
Нержавеющая сталь 

5052 

1150 Р 
стр. 32 

https://gifton.ru/product/termokruzhka_surprise_s_indikatorom_belaya/
https://gifton.ru/product/bloknot_parma_a5/


Термос Amber с инфьюзером и дисплеем 
450 мл 

Размер: 
7 х 26см 

Термос Amber - идеальный спутник для путешествий и 
прогулок! Его необычный дизайн, удобная форма и 
качественное покрытие привлекут внимание.  
 
Инфьюзер из нержавеющей стали позволяет насладиться 
свежим ароматом чая, не пропуская листья вниз. 
Силиконовое дно предотвращает скольжение на 
поверхности. Элемент питания обеспечивает долгое 
время работы. Качественные материалы, сенсорный ЖК-
дисплей и отличные теплоизоляционные свойства делают 
его идеальным для работы, офиса или дома.  
 
Эргономичный дизайн и удобная форма придают 
комфорт в использовании. 

Материал: 
Нержавеющая сталь 

5045 

1898 Р 
стр. 33 

https://gifton.ru/product/termos_amber_s_infyuzerom_i_displeem_chernyy/
https://gifton.ru/product/bloknot_parma_a5/
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Термобутылка герметичная вакуумная 
Glory с дисплеем, черный 

Герметичная вакуумная термобутылка Glory из 
нержавеющей стали - идеальное решение для хранения 
напитков в дороге. Она оснащена двухслойной вакуумной 
изоляцией, которая сохраняет напитки горячими или 
холодными в течение нескольких часов. Внутренний слой 
изготовлен из нержавеющей стали 304, а внешний слой - 
из нержавеющей стали 201. Крышка с LED-дисплеем 
показывает температуру напитка в градусах Цельсия. 
Бутылка имеет удобную силиконовую ручку для 
переноски и держания. Доступна в черном матовом 
исполнении объемом 600 мл. 

5053.02 

1657 Р Вместимость: 
600 мл. 

Материал: 
Нержавеющая сталь 

https://gifton.ru/product/termobutylka_germetichnaya_vakuumnaya_glory_s_displeem_chernyy/
https://gifton.ru/product/termobutylka_germetichnaya_vakuumnaya_glory_s_displeem_chernyy/
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Термос Joggin 

Термос Joggin - новинка бренда COFER, идеальный 
аксессуар для путешествий, активного отдыха и спорта. Он 
обладает высоким качеством, надежностью, компактными 
размерами и минималистичным дизайном. Благодаря 
двойной вакуумной изоляции, термос сохраняет тепло или 
холод напитков. Широкое горлышко позволяет использовать 
лед, а крышка с трубочкой-поилкой предотвращает 
протекание. Термос имеет матовое покрытие, продуманные 
детали и экологичную конструкцию из пищевой стали и 
безопасного пластика. Он поставляется в индивидуальной 
упаковке и имеет максимальный объем 550 мл. Термос 
также устойчив к царапинам, герметичен и способен 
сохранять тепло или холод до 15 часов. Трубочка 
поставляется отдельно, внутри бутылки. 

526.01 

1090 Р 
Материал: 
Металл 

Размеры: 
Объем 550 мл. 

526.01 526.02 526.14 

https://gifton.ru/product/termos_joggin1/
https://gifton.ru/product/termos_joggin1/
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Стакан стеклянный герметичный & quot; 
Summer & quot; с трубочкой  
и крышкой, черный 

Стакан "Summer" - удобный и практичный аксессуар с 
трубочкой и крышкой. Он может использоваться как 
кружка для горячих и холодных напитков. Качественное 
стекло сохраняет естественный вкус и аромат напитков. 
Легко моется благодаря своей гладкой поверхности. 
Подходит для различных напитков - от горячего кофе до 
прохладного сока. Многоразовый стеклянный стакан 
помогает снизить использование одноразовых 
пластиковых стаканчиков. Прост в использовании - просто 
заполните и наслаждайтесь.  
Идеально подходит для работы, пикника или 
путешествия. Объем 500 мл. 

56002 

556 Р Вместимость: 
500 мл. 

Материал: 
стекло 

https://gifton.ru/product/stakan_steklyannyy_germetichnyy_quot_summer_quot_s_trubochkoy_i_kryshkoy_chernyy/
https://gifton.ru/product/stakan_steklyannyy_germetichnyy_quot_summer_quot_s_trubochkoy_i_kryshkoy_chernyy/
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Стакан стеклянный & quot; Lotos & quot; 
с двойными стенками и крышкой, серый 

• Тонкое боросиликатное стекло  
• Сохраняет температуру напитка  
• Не обжигает руки  
• Можно наливать кипяток  
• Легко моется  
• Идеальная прозрачность для оценки крепости чая и 
кофе 
  
Меры предосторожности: не использовать абразивные 
чистящие средства, не использовать в микроволновой 
печи, духовке, не использовать в посудомоечной машине. 
Идеально подойдет для чая, кофе и других напитков!  

56000 

827 Р Вместимость: 
350 мл. 

Материал: 
стекло 

56000.20 56000.17 56000.08 

https://gifton.ru/product/stakan_steklyannyy_quot_lotos_quot_s_dvoynymi_stenkami_i_kryshkoy_seryy/
https://gifton.ru/product/stakan_steklyannyy_germetichnyy_quot_summer_quot_s_trubochkoy_i_kryshkoy_chernyy/


Бутылка для воды  
VINGA Balti из rPET RCS 

Бутылка для воды из серии Balti — стильная и 
функциональная. Она имеет скандинавский дизайн, 
тонкие стенки и оригинальную крышку. Крышка удобна в 
использовании: одно нажатие позволяет пить или 
наливать напиток, второе герметично закрывает крышку. 
Бутылка также оснащена ремешком, который позволяет 
подвесить ее к рюкзаку или ремню. Она подходит для 
холодных напитков и требует ручной мойки.  

V433000 

1597 Р 
стр. 38 

Объем: 
600 мл 

Материал: 
63% вторичных материалов 
Переработанный полипропилен 

V433001 V433000 V433015 V433017 

https://gifton.ru/product/butylka_dlya_vody_vinga_balti_iz_rpet_rcs_600_ml2/
https://gifton.ru/product/butylka_dlya_vody_vinga_balti_iz_rpet_rcs_600_ml2/


Герметичная бутылка для воды  
Impact из rPET RCS 

Откажитесь от одноразового пластика и выберите 
легкую бутылку Impact, стильную с матовым 
корпусом. Бутылка имеет откручивающуюся 
верхнюю часть для добавления льда и съемный 
элемент в качестве стаканчика. Есть ремешок для 
удобной переноски.  

Р437.010 

1238 Р 
стр. 39 

Объем: 
600 мл 

Материал: 
RPET, Переработанный полипропилен 

https://gifton.ru/product/germetichnaya_butylka_dlya_vody_impact_iz_rpet_rcs_600_ml/
https://gifton.ru/product/germetichnaya_butylka_dlya_vody_impact_iz_rpet_rcs_600_ml/
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Измельчитель кухонный Трейси, белый 

Измельчитель кухонный Трейси — это инновации и 
быстрота! Он очень компактный, занимает мало места и 
его всегда можно взять с собой куда угодно, только не 
забудьте зарядить его заранее. Данный прибор можно 
использовать для измельчения чеснока, лука, имбиря, 
перца, специй и много другого. Кухонный измельчитель 
позволяет еде быть всегда питательной, вкусной, а 
специям ароматными. Для крупной нарезки достаточно 
всего нескольких быстрых нажатий. Если же Вы хотите 
измельчить ингредиенты как можно мельче, подержите 
кнопку несколько секунд. 

48008 

1657 Р 

https://gifton.ru/product/izmelchitel_kukhonnyy_treysi_belyy/
https://gifton.ru/product/izmelchitel_kukhonnyy_treysi_belyy/
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Кофемолка Милдред, белый 

Кофемолка Милдред создана для тех, кто жить не может 
без чашечки кофе по утрам. Этот маленький, но весьма 
мощный прибор станет незаменимым помощником. 
Кроме того, очень удобна в хранении за счет небольших 
размеров и расположенной в нижней части корпуса 
системе намотки сетевого шнура. Кофемолка проста в 
использовании! Для оптимального вкуса рекомендуется 
молоть кофейные зерна непосредственно перед 
завариванием. 
 
• Объем емкости для молотого кофе: 50гр.  
• Питание: 230V 50/60HZ  
• Мощность: 150W Об/мин: 22000  

48011.01 

2206 Р Объем: 
50 гр. 

Материал: 
Пищевая  
нержавеющая сталь 

https://gifton.ru/product/kofemolka_mildred_belyy/
https://gifton.ru/product/kofemolka_mildred_belyy/


Кофемолка Милдред 

Портативная кофемолка Полинара с керамическими 
жерновами поможет качественно и быстро измельчить 
кофейные зерна. Обжаренные кофейные зерна, 
размолотые непосредственно перед приготовлением, 
придадут напитку более насыщенный и ароматный вкус. 
 
• Литий-ионный аккумулятор (Li-ion): 1250 мАч  
• Время непрерывного использования: около 15 минут 
• Количество степеней помола: 9  
• Питание: DC 3.7V/1A  
• Мощность: 13W  
• Объем пластиковой емкости для молотого кофе: 25г. 

48010.02 

2899 Р Объем: 
25 гр. 

Материал: 
Керамические  
жернова 

стр. 42 

https://gifton.ru/product/portativnaya_kofemolka_quot_polinara_quot_s_akkumulyatorom_chernyy/
https://gifton.ru/product/portativnaya_kofemolka_quot_polinara_quot_s_akkumulyatorom_chernyy/
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Кофер Light 

Кофер Light – новинка бренда COFER, 
эргономичный и удобный, идеально подойдет как 
для холодных, так и горячих напитков. Представлен 
в абсолютно новой форме и оснащен прозрачной 
крышкой с клапаном, вращающимся на 360 
градусов. Станет незаменимым спутником не только 
в офисе, но и длительных прогулках. 
 
• Максимальный объем 330 мл 
• Съемная крышка не содержит Бисфенол А 
• Экологичный 
• Сохраняет тепло 2 часа 
• Сохраняет холод 3 часа 

522.01 

590 Р 
Размер: 
330 мл 

Материал: 
Пластик, 
металл 

https://gifton.ru/product/kofer_light1/
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Портативная кофемашина Barista c 
быстрой зарядкой с логотипом Rombica 

Barista - это компактная кофемашина, которая легко 
помещается в сумку и работает от встроенного 
аккумулятора без необходимости подключения к розетке. 
Для приготовления ароматного эспрессо вам понадобится 
только кипяток и кофе - молотый или в капсулах. Вы 
сможете наслаждаться свежим кофе в любом месте, так как 
кофемашина портативная. Емкость для 
свежеприготовленного кофе находится прямо под крышкой, 
а термокольцо на крышке обеспечивает удобство и 
безопасность при питье. Кофемашина создает давление до 
15 бар для приготовления настоящего эспрессо, а одного 
запуска хватает на 2 чашки эспрессо по 30 мл. Для 
приготовления горячего напитка вам потребуется кипяток с 
температурой 85°С. 

595539.1 

8032 Р 
Материал: 
Пластик 

Размер: 
7,6 х 7,6 х 21,7 см 

https://gifton.ru/product/portativnaya_kofemashina_barista_c_bystroy_zaryadkoy_s_logotipom_rombica/
https://gifton.ru/product/portativnaya_kofemashina_barista_c_bystroy_zaryadkoy_s_logotipom_rombica/
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Кофер софт-тач NEO CO12s 

Кофер NEO — новая модель 2024 года от уже узнаваемого 
бренда термопосуды COFER. Кофер NEO оснащен 
специально разработанной крышкой, которая делает его 
100% герметичным, а фиксатор клапана позволяет пить 
напиток в любой ситуации, при этом не проливая его. 
Представлен в 10 сочных цветах и покрытии софт-тач, 
подходит для любых горячих и холодных напитков, а также 
еды. Крышка изготовлена из полипропилена и легко может 
быть переработана. 
 
Кофер NEO станет идеальным дополнением коллекции 
коферов с базовыми крышками. 

772.01 

1190 Р 

Материал: 
Металл 

https://gifton.ru/product/kofer_soft_tach_neo_co12s/
https://gifton.ru/product/kofer_soft_tach_neo_co12s/


Кружка керамическая 
 «Calypso» 250 мл 

Размер: 
d 7,5 x h 10 x 10,5 cм 

Стильная новинка от CHILI - керамическая кружка «Calypso».  

Материал: 
Керамика 

6412 

2 799 Р 

Объем 250 мл оптимален для кофе и чая, удобный размер 
и оригинальная форма с фирменными гранями.  

299 Р 
стр. 46 

https://gifton.ru/product/kruzhka_keramicheskaya_calypso_250_ml1/
https://gifton.ru/product/kruzhka_keramicheskaya_calypso_250_ml1/


Кружка керамическая «Calypso» 
250 мл, покрытие soft touch 

Размер: 
d 7,5 x h 10 x 10,5 cм 

Стильная новинка от CHILI - керамическая кружка "Calypso". 
Фактурный корпус в прорезиненном покрытии.  
Испытай новые грани удовольствия с "Calypso". 

Материал: 
Керамика/ 
soft touch 

6413 

2 799 Р 439 Р 
стр. 47 

https://gifton.ru/product/kruzhka_keramicheskaya_calypso_250_ml_pokrytie_soft_touch/
https://gifton.ru/product/kruzhka_keramicheskaya_calypso_250_ml_pokrytie_soft_touch/


Чайная пара «Аура» 

Размер: 
чашка 12,6 х h 9,5 х 8,8 см, 330 мл 
блюдце d 15 х h 2 см 
коробка 16,6 х h 10 х 16 см 
 
Материал: 
фарфор 

8490 

Новинка в коллекции Biscuit - чайная пара «Аура» 
из белоснежного фарфора высокого качества. 
Оригинальная форма чашки плавно переходящая из 
конуса в квадрат. Оптимальная толщина стенки и 
объем 330 мл для ценителей чая или кофе.  
Аура – баланс эстетики и практичности. 

2 799 Р 1 099 Р 
стр. 48 

https://gifton.ru/product/chaynaya_para_aura/
https://gifton.ru/product/chaynaya_para_aura/


Чайная пара «Гармония» 8199 

Размер: 
чашка 11,4 х h 5,9 х 8,5 см, 220 мл 
блюдце d 14,4 х h 1,5 см 
коробка 16,6 х h 10 х 16 см 

Материал: 
фарфор 

В набор входят: 
• чашка 
• блюдце 
• индивидуальная белая коробка 

Классическая чашка с удобной ручкой  
и блюдце с бортиком. Гармония правильных 
форм, притягательный минимализм.  

839 Р 
стр. 49 

https://gifton.ru/product/chaynaya_para_garmoniya/
https://gifton.ru/product/chaynaya_para_garmoniya/
https://youtu.be/2K1aERqQpg8?si=_WlWYDuomcLBUOxE


Чайная пара «Этюд» 8591 

Размер: 
чашка 11,4 х 8,5 х 7,2 см, 280 мл 
блюдце 13,9 х 13,9 х 1,2 см 
коробка 16,6 х h 10 х 16 см 

Материал: 
фарфор 

В набор входят: 
• чашка 
• блюдце 
• индивидуальная белая коробка 

959 Р 
стр. 50 

https://gifton.ru/product/chaynaya_para_etyud/
https://gifton.ru/product/chaynaya_para_etyud/
https://youtu.be/2K1aERqQpg8?si=_WlWYDuomcLBUOxE


Чайная пара «Вальс» 8590 

Размер: 
чашка 11 х h 6,3 х 8 см, 200 мл 
Блюдце 15 х 15 х1,7 см 
коробка 16,6 х h 10 х 16 см 

Материал: 
фарфор 

В набор входят: 
• чашка 
• блюдце 
• индивидуальная белая коробка 

909 Р 
стр. 51 

https://gifton.ru/product/chaynaya_para_vals/
https://gifton.ru/product/chaynaya_para_vals/
https://youtu.be/2K1aERqQpg8?si=_WlWYDuomcLBUOxE


Набор чайный «Чайное дерево» 

Размер: 
Чашка: 11 х h 8 см 
Емкость:  0,23 л 
Подставка: 20 х 10 см 

В набор входят: 
• чашка 
• подставка 
• ложка 

Материал: 
Фарфор/бамбук/ 
дерево 

8296 

719 Р 
стр. 52 

https://gifton.ru/product/nabor_chaynyy_chaynoe_derevo/
https://gifton.ru/product/nabor_chaynyy_chaynoe_derevo/
https://youtu.be/HDDXPI7nHec?si=71xbP7WIZY_8mx4I


Ежедневник «Тоскана» 
недатированный, А5 

ХАРАКТЕРИСТИКИ БЛОКА 
 

• 256 страниц 
• кремовая бумага 70 г/м2 
• одноцветная серая графика 
• форзац и нахзац кремовый 

3826 

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ 
  

Материал обложки подходит для тиснения (блинтовое, фольга) 
и гравировки 

3826-3 3826-2 3826-4 3826-7 709 Р 

ПАРАМЕТРЫ ОБЛОЖКИ 
 

• твердый переплет, скругленные углы 
• объемные вставки для создания 3D-эффекта 
• прошивка по периметру в цвет обложки 
• матовый материал, имитирующий фактуру натуральной 

кожи 

Размер: 
15 х 21,3 х 1,8 см 

Материал: 
Имитация кожи 

стр. 53 

https://gifton.ru/product/ezhednevnik_nedatirovannyy_toskana_s_3d_oblozhkoy_a5/
https://gifton.ru/product/ezhednevnik_nedatirovannyy_toskana_s_3d_oblozhkoy_a5/


Блокнот «Парма» 
в линейку, А5 

Размер: 
13,5 х 21 х 0,8 см 

ХАРАКТЕРИСТИКИ БЛОКА 
 

• 160 страниц 
• кремовая бумага 70 г/м2 
• одноцветная серая графика 
• форзац и нахзац кремовый 

Материал: 
soft touch 

3827 

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ 
  

Материал обложки подходит для тиснения (блинтовое, фольга) 
и уф-печати 

3827-3 3827-2 3827-4 299 Р 

ПАРАМЕТРЫ ОБЛОЖКИ 
 

• твердый переплет, скругленные углы 
• резинка для фиксации обложки 
• петелька для ручки 
• матовый гладкий материал с эффектом soft touch 
 

3827-7 3827-10 
стр. 54 

https://gifton.ru/product/bloknot_parma_a5/
https://gifton.ru/product/bloknot_parma_a5/


Ежедневник «Аскона» 
недатированный, А5 

Размер: 
14,5 x 1,3 x 21 cм 

Материал: 
Имитация кожи/металл 

3824 

699 Р 
хром 

3824-3 3824-2 3824-4 3824-10 3824-44 3824-3G 
759 Р 
золото 

ХАРАКТЕРИСТИКИ БЛОКА 
 

• 256 страниц 
• кремовая бумага 70 г/м2 
• одноцветная серая графика 
• форзац и нахзац кремовый 
• цветной или золотой срез  

ПАРАМЕТРЫ ОБЛОЖКИ 
 

• гибкий переплет 
• металлическая планка в корешке (хром/золото) 
• материал с легким глянцем и фактурой под натуральную 

кожу 
ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ 
  

Материал обложки подходит для тиснения (блинтовое, фольга) 
и гравировки 
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https://gifton.ru/product/ezhednevnik_nedatirovannyy_askona_a5/
https://gifton.ru/product/ezhednevnik_nedatirovannyy_askona_a5/


Набор подарочный «Саммит» 

Размер: 
25 х 23,6 х h 3,3 см  

Набор «Саммит» не только практичный аксессуар, но и 
отличный вариант подарка для современного человека, 
ценящего свое время. Ежедневник и ручка выполнены из 
качественных материалов, в их дизайне присутствуют 
хромированные элементы, придающие набору особый стиль и 
лаконичность, которые подчеркнут деловой имидж своего 
обладателя.  
 
В НАБОР ВХОДИТ: 
недатированный ежедневник  
«Аскона»; формат А5, 14,5 х 1,3 х 21 см; арт. 3824 
ручка шариковая «Alice»; 
14 х d 1,2 х 1,5 см; арт. 7418 
подарочная коробка с шубером; 25 х 23,6 х h 3,3 см  

Материал: 
Имитация кожи/ 
металл/soft touch 

7979 

7979-3 7979-2 3824-4 3824-44 1 489 Р 
хром 

7979-3G 1 549 Р 
золото стр. 56 

https://gifton.ru/product/nabor_podarochnyy_sammit/
https://gifton.ru/product/nabor_podarochnyy_sammit/
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Ежедневник Bplanner.03 grey 

Характерной чертой Bplanner 03 является закрывающий 
клапан с металлическим обрезом. Также у ежедневника 
предусмотрено полезное дополнение — держатель ручки на 
корешке. У ежедневников цветной форзац и нахзац. Обрез 
ежедневников и ляссе выкрашены в цвет обложки. 
Ежедневник подходит для УФ-печати и тиснения логотипа 
компании. 
 
Кол-во страниц: 240 
Блок: недатированный, без календарной сетки. 

748.14 

1373 Р Материал: 
Экокожа 

Размер: 15 х 21см 
Формат: А5 

https://gifton.ru/product/ezhednevnik_bplanner_03_grey1/
https://gifton.ru/product/ezhednevnik_bplanner_03_grey1/


Набор VINGA Albon  
• Чехол для ноутбука GRS, 17’’ 
• Блокнот А5 
• Коврик для мыши 

• Чехол для ноутбука в форме конверта, защищает от 
ударов и влаги. Клапан из полиуретана надежно 
закрывает чехол и выполняет роль декора. 

• Коврик для мыши подходит для современного офиса, с 
нейтральными цветами и противоскользящими 
фиксаторами. 

• Классический блокнот с твердым переплетом, оснащен 
петлей для ручки или карандаша и содержит 80 
линованных листов (160 страниц) из переработанной 
бумаги плотностью 70 г/м². 

3357 Р 
стр. 58 

Размер: 
Внутренние размеры чехла — 38,5x2,5x27,5 см 

Материал: 
переработанные бумага и фетр GRS 

V788111 

V773011 

V300021 

V788111 

Предметы из набора  
можно приобрести по отдельности. 

https://gifton.ru/product/chekhol_dlya_noutbuka_vinga_albon_iz_pererabotannogo_fetra_grs_17_/
https://gifton.ru/product/chekhol_dlya_noutbuka_vinga_albon_iz_pererabotannogo_fetra_grs_17_/
https://gifton.ru/product/bloknot_vinga_albon_iz_pererabotannykh_fetra_i_bumagi_grs_a5/
https://gifton.ru/product/kovrik_dlya_myshi_vinga_albon_iz_pererabotannogo_fetra_grs/


Набор  
• Шоппер VINGA Hilo  
• Блокнот VINGA Bosler 
• Ручка Amisk  

• Сумка-шоппер из коллекции Hilo - простая, стильная и 
экологичная вещь, вместительностью 21 литр. Ручки 
универсальны: можно носить как в руках, так и на плече.  

• Блокнот Bosler - 80 линованных листов из переработанной 
бумаги с обложкой из переработанного канваса и 
полиуретана. Закрывается на магнитную застежку.  

• Ручка Amisk - из переработанного алюминия, с немецкими 
чернилами Documental®. Все материалы имеют 
сертификат RCS. 

2475 Р 
стр. 59 

Размер: 
Блокнот— 21,5x14,5x1,5 см 

Материал: 
Шоппер и блокнот - переработанный канвас 
Ручка - ABS, переработанный алюминий 

V762021 

Предметы из набора  
можно приобрести по отдельности. 

V773301 

P611.175 

V762021 

https://gifton.ru/product/shopper_vinga_hilo_iz_pererabotannogo_neokrashennogo_kanvasa_aware_400_g_m/
https://gifton.ru/product/bloknot_vinga_bosler_iz_pererabotannogo_kanvasa_rcs_80_g_m/
https://gifton.ru/product/ruchka_amisk_iz_pererabotannogo_alyuminiya_rcs/
https://gifton.ru/product/shopper_vinga_hilo_iz_pererabotannogo_neokrashennogo_kanvasa_aware_400_g_m/
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Шоппер Superbag ZIP 

Шоппер Superbag ZIP - модель ультрасовременного 
шоппера Superbag с молнией. Шоппер изготовлен из 
плотного канваса и может выдержать вес до 15 кг. 
Документы, ноутбук, телефон, все для работы - 
теперь защищены от внешнего воздействия 
молнией. На шоппере расположено 2 внешних 
кармана для хранения ключей, пропусков и других 
важных аксессуаров. С помощью креплений - 
полуколец и ремувок, вы можете закрепить нужный 
вам аксессуар и хранить его в кармане. Это удобно, 
когда вам нужно быстро найти необходимый 
аксессуар, просто прикрепите его к ремувке и носите 
на одном из креплений шоппера Superbag ZIP. 
Шоппер Superbag ZIP - молниеносный комфорт! 

1190 Р 
Размер: 
32 х 36см 
длина ручек 3 х 35см 

Материал: 
Канвас 

753.02 

https://gifton.ru/product/shopper_superbag_zip/
https://gifton.ru/product/shopper_superbag_zip/
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Рюкзак Norbus, Черный 

Вместимость: 
20-25 л. 

Практичная модель, удобная для использования в 
повседневной жизни. Рюкзак имеет большое отделение, 
в котороем есть 3 внутренних кармана, один из которых 
для ноутбука. Также есть карман на лицевой части 
рюкзака и 2 вместительных кармана с двух сторон.  
С обратной стороны рюкзака есть лямка для возможного 
крепления на чемодан. 
 
ПАРАМЕТРЫ: рюкзак для ноутбука 15,6 дюймов. 
Материал товара: полиэстер, водоотталкивающая 
пропитка (PVC) Плотность: 900D Максимальная нагрузка: 
20 кг. 

Материал: 
полиэстер 

4026 

3666 Р 

https://gifton.ru/product/ryukzak_norbus_chernyy_4026_02/
https://gifton.ru/product/ryukzak_norbus_chernyy_4026_02/
https://gifton.ru/product/ryukzak_norbus_chernyy_4026_02/
https://gifton.ru/product/ryukzak_norbus_chernyy_4026_02/
https://gifton.ru/product/ryukzak_norbus_chernyy_4026_02/


Рюкзак «Level» 

Размер: 
28,5 x 44,5 x 12 cм 

Стильный городской рюкзак. Аккуратный, держит форму,  
мягкая дышащая спинка, открытие на 180º. 

Материал: 
Полиэстер 

1063 

4 999 Р 
стр. 62 

https://gifton.ru/product/ryukzak_level/
https://gifton.ru/product/ryukzak_level/


Рюкзак «Rapid» на одно 
плечо 

Размер: 
30 x 8 x 20 cм 

Кросс-боди «Rapid» новый удобный городской формат, 
компактное организованное хранение для путешествующих 
«налегке». 
Износостойкий материал с пыле-/влагозащитой, конструкция с 
усиленными углами для сохранения формы и защиты 
содержимого.   

Материал: 
Полиэстер 

1064 

2 599 Р 
стр. 63 

https://gifton.ru/product/ryukzak_rapid_na_odno_plecho/
https://gifton.ru/product/ryukzak_rapid_na_odno_plecho/


Сумка для ноутбука «Smart» 

Размер: 
40 x 28 x 10,5 cм 

Сумка для ноутбука и документов. Подойдет для ноутбуков c 
диагональю до 15,6" 

Материал: 
Полиэстер 

1065 

4 499 Р 
стр. 64 

https://gifton.ru/product/sumka_dlya_noutbuka_smart/
https://gifton.ru/product/sumka_dlya_noutbuka_smart/


Рюкзак «Balance», RPET 

• Основной материал - переработанный пластик (RPET) 
• Пыле-/влагозащита.  
• Отсутствие карманов с внешней стороны 
• Крепление на ручку чемодана со стороны спинки 
• быстрая регулировка длины лямок. 

1062 

Размер: 
28 x 42 x 13 cм 

Материал: 
Переработанный 
пластик (RPET) 

4 299 Р 
стр. 65 

https://gifton.ru/product/ryukzak_balance_rpet/
https://gifton.ru/product/ryukzak_balance_rpet/
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Рюкзак Atakama 5.0, Черный 

Рюкзак Atakama - стильный, лаконичный и улучшенный. 
Оранжевая подкладка. Не является двусторонним.  
Имеет 2 открытых внешних кармана на лицевой части.  
В основном отделении есть 2 маленьких кармана для 
ручек, небольшой открытый карман для мелочей, 
отделение для ноутбука (15 дюймов), отделение для iPad 
и карман на молнии из сетки. 

4031.02 

4580 Р Вместимость: 
22 л. 

Материал: 
100% полиэстер 

https://gifton.ru/product/ryukzak_atakama_5_0_chernyy_/
https://gifton.ru/product/ryukzak_atakama_5_0_chernyy_/
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Несессер Feria 

Удобный и вместительный несессер Feria пригодится всем, 
кто проводит время в поездках. Привлекательный внешний 
вид, качественный материал, а также высокие 
эксплуатационные свойства делают данный аксессуар 
незаменимым спутником в дороге. 
 
В домашней ванной комнате ему тоже найдется место — 
несессер поможет организовать аккуратное хранение тех 
вещей, которые не участвуют в ежедневных ритуалах ухода 
за собой. 

15799.10 

1690 Р 
Материал: 
Искусственная  
кожа 

Объем: 
3л. 

15799.10 15799.16 15799.30 

https://gifton.ru/product/nesesser_feria_seryy/
https://gifton.ru/product/nesesser_feria_seryy/
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Поясная сумка Traffic, два цвета 

Коллекция Traffic — стильные и функциональные сумки для 
города. Сделанные из гладкого матового полиуретана с 
водонепроницаемыми молниями, они надежно защитят 
содержимое при любой погоде. 
Поясная сумка Traffic станет незаменимым и трендовым 
дорожным аксессуаром: благодаря своей конструкции и 
объему она справится с любым запросом и будет удачно 
смотреться в разных комбинациях. 
Это лаконичный унисекс, актуальный как для smart-casual, 
так и для легкого спортивного стиля. Это выбор молодых 
душой, деловых и активных. 

14765.30 

2011 Р 

Материал: 
Водонепроницаемая 
Полиуретан 
Металлическая фурнитура 

https://gifton.ru/product/poyasnaya_sumka_traffic_chernaya/
https://gifton.ru/product/poyasnaya_sumka_traffic_chernaya/


Накидка Ukiyo Yumiko из переработанного 
хлопка AWARE™ 

Мягкая, шелковистая, прочная, легкая, хорошо 
впитывающая влагу — все это о накидке Yumiko. 
Универсальная накидка, которая быстро сохнет, 
станет отличным подарком. Ее можно использовать 
как полотенце или взять с собой на пикник или 
прогулку в качестве пледа, на который вы захотите 
присесть. Также оно успешно справляется с ролью 
детского одеяла, коврика для йоги или даже 
скатерти — благодаря своим размерам и свойствам 
накидка действительно мультифункциональна. Ее 
просто носить с собой: она легкая, а в сложенном 
виде компактна и не занимает много места. 

P453.799 

3553 Р 
Размер: 
100х180 см. 

Материал: 
Переработанный  
хлопок стр. 69 

https://gifton.ru/product/nakidka_ukiyo_yumiko_iz_pererabotannogo_khlopka_aware_100x180_sm/
https://gifton.ru/product/nakidka_ukiyo_yumiko_iz_pererabotannogo_khlopka_aware_100x180_sm/


Плед VINGA Verso 

Роскошный плед Verso от VINGA с тонким 
геометрическим узором добавит элегантности и 
стиля любому интерьеру. Изготовлен из мягкого 
акрила, который на ощупь неотличим от 
натуральной шерсти, но более неприхотлив в уходе. 
Плед произведен в соответствии со стандартом 
Oeko-tex 100. 

102016 

5331 Р 
Размер: 
130х170 см. 

Материал: 
Акрил 

стр. 70 

https://gifton.ru/product/pled_vinga_verso_130kh170_sm/
https://gifton.ru/product/pled_vinga_verso_130kh170_sm/


Джинсовый фартук с карманами Fry 

Джинсовый фартук от Eat&Bite — это стильное и 
функциональное решение для кухни. Он создаст 
особую атмосферу приготовления блюд и подарит 
хорошее настроение. Фартук продуман до мелочей, 
с тремя удобными карманами, включая основной и 
небольшой верхний карман. Крестообразное 
крепление и широкие лямки с экокожей защитят шею 
и плечи от усталости. Ткань обработана 
водоотталкивающей пропиткой, а фартук можно 
стирать в машине и гладить. Поставляется в 
крафтовой коробке. 

832063 

1891 Р 
Размер: 
66 х 79см 

Материал: 
90% хлопок,  
10% полиэстер стр. 71 

https://gifton.ru/product/dzhinsovyy_fartuk_s_karmanami_fry/
https://gifton.ru/product/dzhinsovyy_fartuk_s_karmanami_fry/


Водяные часы из бамбука Splash Hour 

Водяные часы от Savio представляют собой синтез 
природы и новых технологий. Их источником энергии 
является обычная вода с добавлением поваренной 
соли. Часы имеют форму колбочки, заполненной 
водой, и обрамленный бамбуковой рамкой ЖК-
дисплей. Для работы часов необходимо заполнить 
их наполовину водой из-под крана или 
дистиллированной водой с добавлением соли. 
Водяные часы от Savio являются экологически 
чистым и стильным аксессуаром, который можно 
сочетать с другими товарами из бамбука и 
продукцией Savio. Гравировка на эти часы 
осуществляется бесплатно, оплачивается только 
настройка оборудования в размере 1000 рублей на 
весь тираж. 

949507 

1588 Р 
Размер: 
9,5 х 8,8 х 8,2 см 

Материал: 
Бамбук, пластик 

стр. 72 

https://gifton.ru/product/vodyanye_chasy_iz_bambuka_splash_hour/
https://gifton.ru/product/vodyanye_chasy_iz_bambuka_splash_hour/
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Набор свечей на подставке Пионы 

Набор из шести ароматических свечей в форме 
пионов создаст нежную и уютную атмосферу. 
Подставка из гипсобетона в сочетании с природным 
дизайном идеально впишется в любой интерьер. В 
наборе есть свечи с ароматом французской ванили, 
персика, перца, нероли, амбры и лаванды, чтобы 
выбрать аромат под настроение. Свечи изготовлены 
из натуральных соевого и кокосового воска, 
безопасных для здоровья.  
Этот набор свечей отличается элегантным 
дизайном, многофункциональностью, 
экологичностью и ручной работой. 

21029 

1351 Р 
Размер: 
Подставка 17,4 х 9 х 1,2 см 
Свеча d4 х 3,3 см 

Материал: 
Воск, парафин,  
подсвечник - гипс, бетон 

https://gifton.ru/product/nabor_svechey_na_podstavke_piony/
https://gifton.ru/product/nabor_svechey_na_podstavke_piony/
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Набор чая Flowers Story 

Набор Flowers Story представляет собой чайный календарь, 
где каждому месяцу соответствует особый вид чая. Вы 
можете выбирать напиток в зависимости от времени года 
или настроения.  
Зимой рекомендуется пить согревающие чаи с пряностями и 
цитрусовыми нотками. Весной можно насладиться нежным 
цветочным купажом. Летом освежиться зеленым или 
травяным чаем на основе каркаде с фруктовыми нотками. А 
осенью травяной чай принесет расслабление и укрепление 
организма. В каждом пакетике содержится около 15 г чая, 
что хватит на 2-3 чаепития. Срок годности составляет 24 
месяца. 

18400 

1300 Р 
Материал: 
картон, 
полиэтилен 

Размеры: 
29x26,2x4,2 см 

https://gifton.ru/product/nabor_chaya_flowers_story/
https://gifton.ru/product/nabor_chaya_flowers_story/
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Набор «Я настаиваю!» 

Основы для настоек в наборе "Я настаиваю!" включают 
различные травы, сухофрукты и специи. Все пропорции в 
готовых смесях тщательно выверены, чтобы получить 
насыщенный и богатый вкус напитка. Инструкция по 
приготовлению включает залить специи крепким алкоголем, 
настаивать 2-3 недели, взбалтывая содержимое каждые 3 
дня, профильтровать напиток через марлевый или 
бумажный фильтр, выдержать настойку еще 1-2 месяца и 
охладить до 2-4°C. После этого вкуснейшая ароматная 
настойка будет готова! 
 
1. Клубника, шалфей, ромашка, солодка; 
2. Яблоко, груша, айва, зеленый перец; 
3. Кизил, сайган, мята, крапива; 
4. Слива, клюква, лист малины, барбарис; 
5. Шоколадная курага, манго, жасмин, гречиха. 

20050.00 

3900 Р 
Материал: 
Стекло 
гофрокартон 

Размеры: 
Объем бутылок 0,5 л. 
45,5x22,5x9,5 см 

https://gifton.ru/product/nabor_ya_nastaivayu_/
https://gifton.ru/product/nabor_ya_nastaivayu_/
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Винный стол 

Стол винный раскладной, Для 2-ух Бокалов и одной 
цилиндрической бутылки любого напитка выполнен из 
премиум материала бук. Материал отличается следующими 
преимуществами: Прочность - премиум материал дерева 
Бук Безопасность - обладает противомикробными 
свойствами, не вызывает аллергических реакций Простой в 
уходе - моется теплой водой, допускается использование 
средств для мытья посуды Экологичность - натуральное и 
безопасное сырьеУдобство - устойчив на любых плоских 
поверхностях, включая диваны и кровати 

441243 

2200 Р Материал: 
Бук 

Размер:  
40 х 29,5 х 16см 

https://gifton.ru/product/vinnyy_stol_40kh29_5kh16sm_buk/
https://gifton.ru/product/vinnyy_stol_40kh29_5kh16sm_buk/


Набор винный «Wine Board» 5046 

Размер: 
30,7 х 9 х 1,8 см 

Материал: 
Дерево/металл 

Доска из акации для подачи  
закусок, она же оригинальная  
стойка под бутылку.  
Классический штопор  
"нарзанник" в комплекте. 

1 599 Р 
стр. 77 

https://gifton.ru/product/nabor_vinnyy_wine_board/
https://gifton.ru/product/nabor_vinnyy_wine_board/


Набор для сыра «Cheese Bar» 5047 

Размер: 
31 х 2,1 х 9,2 см 

Материал: 
Дерево/керамика/
металл 

Набор для сыра из гевеи. В набор входит: 
• доска для подачи сыра и закусок с магнитным 

держателем 21 х 20 х 5,5 см 
• вилка для сыра 
• нож-лопатка для мягкого сыра 
• листовидный нож для твердых сыров  
• соусник 7 x 7 x 5 см 

2 199 Р 
стр. 78 

https://gifton.ru/product/nabor_dlya_syra_cheese_bar/
https://gifton.ru/product/nabor_dlya_syra_cheese_bar/
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